

辦訓品質新紀元 興大創新產業暨國際學院獲 TTQS 金牌認證

中興大學創新產業暨國際學院榮獲 108 年度 TTQS 金牌，由勞動部勞動力發展署施貞仰署長授證，期許持續創新進步，結合數位智能科技，讓辦訓品質邁向下一個紀元。

興大創新產業暨國際學院院長王升陽代表領獎，施貞仰恭喜也感謝獲獎單位用心經營辦訓品質，期許單位持續創新進步，在人工智慧(AI)、大數據(Big Data)和雲端(Cloud)的 ABC 數位智能新時代中，結合數位智能科技，讓辦訓品質邁向下一個紀元。興大創新產業暨國際學院 102 年起持續獲得 TTQS 金牌等級認證及中彰投分署產業人才投資計畫辦訓等級為 A 級，辦訓過程提供優質服務，積極推動專業課程。

勞動部勞動力發展署為追求卓越辦訓品質，持續推動人才發展品質管理系統，TTQS 計畫累積已超過 13,000 家單位接受相關服務，108 年度共有 1,894 家單位提出評核申請，獲得銅牌 567 家(約 30%)、銀牌 166 家(約 8%)、金牌 40 家(約 2%)，其中，12 家企業機構版及 28 家訓練機構版。

108 年度的金牌單位只占全國前 2%，興大指出，金牌認證是對興大在全國推廣教育辦訓品質的一大肯定，未來更將持續努力，成為中部推廣教育辦訓標竿單位。

[中廣](#)